
13 responses

Accepting responses

ตอนที� 1 สถานภาพของผูต้อบแบบสอบถาม

1. เพศ
13 responses

Summary Question Individual

1. ชาย
2. หญงิ

15.4%

84.6%

แบบประเมนิความพงึพอใจในการจัดการความรูสํ้านักหอสมดุ (KM) และการรับรูก้ารประกนัคณุภาพส

Questions Responses 13

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1qdaY0mUNQuOBRxICixho996WiXoojBrapvY-mZghP88/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


2. อายุ
13 responses

3. ระดับการศกึษา
13 responses

1. ตํ�ากวา่ 30 ปี
2. 31 - 40 ปี
3. 41 - 50 ปี
4. มากกวา่ 51 ปี

15.4%

23.1%

61.5%

1. ตํ�ากวา่ปรญิญาตรี
2. ปรญิญาตรี
3. สงูกวา่ปรญิญาตรี

7.7%

38.5%

53.8%



4. ตําแหน่งงาน
13 responses

5. อายงุาน
13 responses

1. ผูบ้รหิาร/หวัหนา้ฝ่าย
2. บรรณารักษ์
3. เจา้หนา้ที�

15.4%

76.9%

1. ตํ�ากวา่ 15 ปี
2. 16 - 20 ปี
3. 21 - 25 ปี
4. 26 ปีขึ�นไป

15.4%

53.8%

30.8%



6. สงักดัฝ่าย
13 responses

ตอนที� 2 ความพงึพอใจดา้นการจัดการความรูสํ้านักหอสมดุ (KM)

1. หัวขอ้หรอืประเด็นการจัดการความรู ้
12 responses

1. ฝ่ายพัฒนาและวเิคราะหท์รัพยากร
สารนเิทศ
2. ฝ่ายบรกิารสารนเิทศ
3. ฝ่ายหอ้งสมดุอเิล็กทรอนกิสแ์ละดจิติอล

7.7%

46.2%

46.2%
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (66.7%)

4 (33.3%)



2. เป้าหมายการจัดการความรูข้องสํานักฯ
13 responses

3. เว็บไซตก์ารจัดการความรูข้องสํานักฯ
13 responses
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0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

10 (76.9%)

3 (23.1%)
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7.5

10.0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

10 (76.9%)

3 (23.1%)



4. การนําความรูท้ี�ไดจ้ากการจัดการความรูไ้ปใชป้ระโยชนใ์นการปฏบิัตงิาน
13 responses

5. ความพงึพอใจในภาพรวมของการจัดการความรูข้องสํานักฯ
13 responses
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (53.8%)

6 (46.2%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (7.7%)

7 (53.8%)

5 (38.5%)



ขอ้เสนอแนะ
3 responses

เป็นการประชมุที�มปีระโยชน์และมสีาระมากๆ

ชอบกจิกรรมนี� ทําใหเ้ราไดรั้บความรูเ้พิ�มขึ�นเ และนําความรูท้ี�ไดไ้ปใชแ้นะนําผูใ้ชบ้รกิารได ้

ควรทําอยา่งตอ่เนื�อง

0 responses

No responses yet for this question.

0 responses

No responses yet for this question.

ขอขอบคณุทกุทา่นที�ใหค้วามรว่มมอื


